



OSNOVNA ŠKOLA IVANA CANKARA



Cankareva 10, Zagreb



01/3702048



01/3777625



cankarica@os-icankara-zg.skole.hr

REPUBLIKA HRVATSKA

G R A D Z A G R E B

OSNOVNA ŠKOLA IVANA CANKARA

Zagreb, Cankareva 10

U Zagrebu, 14. veljače 2022.

Poštovani roditelji,

Vaše je dijete školski obveznik Osnovne škole Ivana Cankara, Zagreb jer Vaša adresa stanovanja pripada upisnom području naše škole. Raduje nas što će Vaše dijete postati našim učenikom i što ćemo sljedećih godina zajedno s Vama sudjelovati u njegovu odgoju i obrazovanju.

Kako bismo Vašem djetetu olakšali polazak u školu, pripremili smo za Vas osnovne informacije o postupku utvrđivanja djetetove spremnosti za polazak u školu te o samom postupku upisa školskog obveznika u prvi razred.

Početak osnovnoškolskog obrazovanja važan je događaj u životu djeteta i njegove obitelji. Dijete preuzima nove obveze i odgovornosti, upoznaje drugu djecu i svoje učitelje te brzo uči o svijetu oko sebe i o sebi samom. Zajednička je obveza roditelja, učitelja i stručnih suradnika omogućiti djetetu rast i razvoj u sretnu, uspješnu i sigurnu osobu u skladu s njegovim mogućnostima. Takvo će se dijete radovati školi jer će u njoj naći brojne pozitivne prilike, susrete i izazove, a naša zajednička suradnja, strpljivost, razumijevanje i podrška omogućiti će mu prevladati moguće teškoće koje se ponekad jave tijekom osnovnoškolskog obrazovanja.

Utvrđivanje djetetove spremnosti za upis u prvi razred uključuje jednokratni dolazak u školu tijekom kojeg školski psiholog, pedagog, edukacijski rehabilitator i učitelj razredne nastave vrše svoju stručnu procjenu pomoću dobro primjerenih i djetetu zanimljivih zadataka. Po završetku susreta s djetetom ostvaruje se i razgovor s roditeljem, u sklopu kojeg mu se nudi povratna informacija o djetetovoj spremnosti. Nakon ostvarenog postupka utvrđivanja djetetove spremnosti za školu Stručno povjerenstvo škole donosi i iskazuje svoje mišljenje i prijedlog na propisanom obrascu (*obrazac 5*) kojeg zatim, sukladno Čl. 7. *Pravilnika o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnih povjerenstava (2014.)*, škola dostavlja roditelju elektronskom poštom. Spomenuti *obrazac 5*, zajedno s ostalom propisanom dokumentacijom, roditelj potom donosi na dane upisa djeteta u školu, a koji se pri našoj školi ove godine realiziraju **9., 10. i 11. lipnja 2022.**

Za vrijeme trajanja pregleda pri školi roditelj ispunjava obrasce temeljem kojih škola stječe podatke djetetovom razvoju tijekom predškolskog perioda (podatci o djetetu/roditeljski upitnik, preferencije izborne nastave, potreba za produženim boravkom).



OSNOVNA ŠKOLA IVANA CANKARA

 Cankareva 10, Zagreb  01/3702048  01/3777625  cankarica@os-icankara-zg.skole.hr

Termin pregleda djeteta pri školi roditelj dogovara s učiteljicom razredne nastave Krunom Čengić putem e- adrese kruna.cengic@gmail.com. (Pritom je potrebno navesti: *ime i prezime djeteta, datum rođenja djeteta, prebivalište i adresa stanovanja, vaš kontakt broj telefona, škola kojoj dijete pripada prema adresi, ima li dijete braće ili sestara u našoj ili nekoj drugoj školi, postoji li kakva relevantna medicinska dokumentacija te škola u koju želite upisati dijete ukoliko to nije naša škola*).

Utvrđivanje djetetove spremnosti za školu sastoji se i od pregleda liječnika školske medicine. Isti se ostvaruje pri Službi za školsku i adolescentnu medicinu, dr. Ane Šesto u Domu zdravlja Zagreb-Zapad, Prilaz baruna Filipovića 11, Črnomerec. Naručivanje se ostvaruje putem aplikacije Terminko, a u iznimnim slučajevima i putem telefona na br. 3707-029 (parne datume od 12,30-14,00, neparne datume od 18,30-19,30).

Poželjno je, ali ne i obavezno, da pregled djeteta kod školskog liječnika prethodi pregledu u školi. Na taj je način potvrdu o djetetovoj spremnosti za školu (obrazac 5) roditelju moguće izdati u što kraćem roku.

Za kraj, želimo Vašem djetetu i Vama još jednom iskazati srdačnu dobrodošlicu te Vas pozvati na suradnju u nadolazećim zajedničkim godinama osnovnoškolskog obrazovanja Vašeg djeteta!

U ime svih djelatnika škole,

Članovi Stručnog povjerenstva škole:

dr. Ana Šesto, šk. liječnica

Valentina Božičević Gunjina, psiholog

Ivanka Tišljar, pedagog

Iva Livić Kozina, edukacijski rehabilitator

Kruna Čengić, učiteljica razredne nastave

Isabela Jeromela Brlek, prof. hrv. jezika

Ravnatelj:

Boris Počuča, prof.

